

## O analiză riguroasă, un program concret de acțiune pentru ridicarea calității actului de conducere în toate sectoarele

În ziua de 30 ianuarie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., care a făcut o amplă analiză asupra modului de desfășurare a Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1986, precum și a căilor de realizare a sarcinilor de plan pe acest an.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rostit o amplă cuvântare, cuprinzând o vastă problematică de o deosebită importanță teoretică și practică, pornind de la analiza existentă făcută asupra modului în care s-a acționat pentru îndeplinirea planului în 1986, de la hotărârile Congresului al XIII-lea, privind dezvoltarea economico-socială de tip intensiv. După aprecierile făcute cu privire la ritmul dezvoltării industriale cu 7,7 la sută, a agriculturii cu peste 12 la sută, creșterea venitului național cu 7,3 la sută, precum și a celorlalți indicatori, secretarul general al partidului a trecut la analizarea cauzelor ce au determinat unele neîmpliniri în primul an al celui de-al 8-lea cincinal.

Au fost criticate lipsurile mari din sectorul minier, care nu a realizat producția de cărbune și unele minereuri, cele din domeniile petrolier și energetic, care, de asemenea, nu și-au realizat prevederile

de plan. În acest sens, secretarul general al partidului aprecia: „De fapt, se poate spune că sectorul energetic — și, legat de acesta, și sectorul minier și petrolier —, sînt astăzi sectoarele slabe, care ne creează cele mai mari greutăți în dezvoltarea economico-socială. Trebuie să stabilim măsurile corespunzătoare pentru a lichida rapid această stare de lucruri nesatisfăcătoare!”

Avînd în vedere importanța dezvoltării echilibrate a tuturor ramurilor și sectoarelor economiei naționale, a legăturilor dintre acestea, serioase cri-

planului la acest indicator, dar chiar prin situarea realizărilor sub cele din 1985 cu peste 11 la sută, îndreptățește pe deplin criticile severe formulate la adresa ministerelor, a conducerilor centralelor industriale, ale întreprinderilor. Este adevărat că la această situație a contribuit, într-o oarecare măsură, reducerea prețurilor externe, dar nu trebuie trecut cu vederea peste lipsurile manifestate în toate sectoarele de activitate. Așa cum s-a precizat în cuvîntare „dacă numai 50 la sută din creșterea producției mergea la export, și menționăm exportul din anul 1985, noi am fi realizat în întregime planul precum și creșterea la export”.

### Valoroasele idei, teze și orientări cuprinse în cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

tici au fost formulate la adresa metalurgiei, chimiei și petrochimiei, care au înregistrat rămîineri în urmă prin nerealizarea unor materiale necesare, urmare a întreruperilor în funcționarea instalațiilor și a altor cauze subiective. Totodată, s-a scos în evidență faptul că, în anul trecut, s-au înregistrat consumuri mari energetice și de materiale, cu mult peste normele stabilite pentru toate sectoarele de activitate, iar acțiunea de recuperare și refolosire a materialelor și subsansamblelor se desfășoară necorespunzător.

Un loc important în conținutul cuvîntării l-a ocupat problematica comerțului exterior, și în mod deosebit exportul. Situația înregistrată în anul 1986 prin neîndeplinirea

planului. Trebuie să facem precizarea că și economia județului Sibiu este „părtașă” la această activitate cu neîmpliniri. Putem spune, fără teamă de a greși, că restanțele la export din anul 1986 nu ne fac cinste. Unele întreprinderi cu un grad ridicat de prelucrare a materialelor, printre care „Balanta”, I.P.A. și I.U.P.S. din Sibiu, „Relee” din Mediaș și altele, au o pondere mică, neînsemnată a producției destinate exportului. Acțiunile de înnoire a produselor, cu parametri tehnico-funcționali ridicați, competitivi pe plan mondial, nu se înscriu pe deplin în cerințele dezvoltării impuse de revoluția tehnico-științifică contemporană. Această

(Continuare în pag. a III-a)

IN PAGINA A II-A:

### Sport... Sport...



Spitalul județean Sibiu. Formația de întreținere și reparații aparatură medicală, condusă de ing. Octavian Părăian, execută, pe lângă reparații curente de întreținere, și lucrări de modernizare la anumite aparate, precum și o serie de adaptări la sisteme mai complexe de investigații medicale. În fotografie: electromecanicul Dumitru Bighea, tehnicianul radiolog Samuel Drotleff și ing. electrofizician Petru Szilagyi în timpul unei astfel de intervenții asupra aparatului. Foto: Fred NUSS

### Cu obștea, pentru obște!

### ÎN OBIECTIV: Îndeplinirea programelor de autoconducere și autoaprovizionare

## Vrednicia gospodarilor nu poate fi argumentată decît prin realizări!

Spre deosebire de anii precedenți cînd contractarea produselor agroalimentare din gospodăriile populației în comuna Loamneș crea unele probleme și, de ce nu am spune, frecvente „dureri de cap” celor chemați să contribuie la îndeplinirea acestor sarcini, pentru anul în curs acțiunea s-a desfășurat mult mai cursiv, aproape de limita normalului, argumentul constituindu-l, în primul rînd, stadiul îndeplinirii acestora la data investigației noastre. Putem spune deci — concluzia desprinzîndu-se din dialogul cu primarul comunei Loamneș, Gheorghe Presecan — că, în general, gradul de conștiință civică a majorității cetățenilor a crescut simțitor, acceștia devenind mai receptivi față de o astfel de obligație menită să asigure ridicarea bunăstării întregului popor. Să dăm, însă, curs citorva constatări pe marginea acțiunii de contractare a produselor agroalimentare de la cetățenii comunei Loamneș.

### PINĂ LA FOARTE BINE, MAI EXISTĂ UN PAS!

Din evidențele contabile înscrise în registrele operative, rezultă că pînă la finele lunii ianuarie erau încheiate contracte în limita sarcinilor planificate la bovine adulte, tineret, bovin, porcine, carne de pasăre și ouă. Nu s-au realizat prevederile de plan la lapte de vacă, lapte de oaie, lînă și carne de iepure, nerealizările oscilînd între 10 și 50 la sută. Cu toate că la unele dintre pozițiile de plan evidențiate cu nerealizări există probleme de natură obiectivă care nu vor permite realizarea integrală a cantumurilor planificate, nimeni dintre cei chemați să contribuie la materializarea acestei sarcini nu va depune armele, după cum ne spunea primarul Gheorghe Presecan, acționîndu-se în continuare pînă la atingerea unor limite posibile în raport cu baza materială reală existentă. Ne referim în special la laptele de vacă, capitol unde față de sarcina contractuală de 8 660 hectolitri au fost realizați pînă la finele lunii ianuarie doar 5 530 hectolitri. După cum ne relatea primarul comunei, la laptele de vacă, avînd în vedere că au fost încheiate contracte de minimum 1 100

litri, conform prevederilor Programului unic, pentru fiecare gospodărie deținătoare de vaci cu lapte, raportat la efectivul real existent în prezent, se preconizează predarea în acest an la fondul de stat a unei cantități de 6 700 hectolitri. La lînă se estimează realizarea unei cantități de 15 mii kilograme.

O primă concluzie reieșită în urma dialogului pe marginea realizării sarcinilor contractuale este aceea că o parte din nerealizări se datorează neatingerii cantumurilor planificate în ceea ce privește efectivele de animale deținute de gospodăriile populației. Concret, la 31 decembrie 1986 efectivele planificate erau realizate doar la porcine și oi matcă, înregistrîndu-se minuscule față de sarcinile stabilite la bovine total (191 capete), vaci cu lapte (200 capete), ovine (5 296 capete). Nerealizarea la ovine și bovine pe ansamblu se datorează în principal scepticismului gospodarilor în ceea ce privește posibilitatea procurării de furaje groșiere necesare întreținerii animalelor în perioada stabulației de iarnă. Aceasta, datorită supra-

(Continuare în pag. a III-a) Nicolae IVAN

### «LUNA CĂRȚII LA SATE»

Astăzi, 3 februarie, ora 17, la Gura Rîului va avea loc un șir de manifestări ce marchează deschiderea oficială a „Lunii cărții la sate” în județul nostru. Programul cuprinde un dialog al iubitorilor slovei tipărite în pagini de carte cu membri ai Asociației scriitorilor din Sibiu, un stand de carte cu vinza-

re, o expoziție de carte, documente și fotografii din creația și activitatea unor scriitori, oameni de artă și cultură, care de-a lungul timpului au sorbit din apa vie de la izvoarele Cîbinului, încheindu-se cu un recital de poezie revoluționar-patriotică, interpretat de școlarii din Gura Rîului.

## O acțiune de mare răspundere: recensămîntul animalelor domestice

Duminică, 1 februarie a.c., în întreaga țară a început recensămîntul animalelor domestice, acțiune de mare importanță pentru fundamentarea căilor și mijloacelor de acțiune care se cer urmate pentru traducerea în practică a programelor de dezvoltare a zootehniei. Conform datelor centralizate de Comisia județeană de recensămînt, în prima zi de desfășurare a acestei acțiuni au fost recensate 20,3 la sută din gospodăriile populației. Rezultate peste medie s-au înregistrat în Rășinari, Șelimbăr, Copșa Mică, Apoldu de Jos, Brădeni, Birghiș, Bruiu, Cîrța, Șura Mică, Tilișca, Vurpăr, Iacobi, Merghindeal, Micăsasa, Nocrich, Orlat, Poiana, Porumbacu de Jos, Racovița, Riu Sadului, Săliște, Șeica Mare. Sub posibilități se situează localitățile Ocna Sibiului, Brateiu, Chirpăr, Hoghilag, Turnu Roșu, Valea Viilor etc.

Pentru buna desfășurare a recensămîntului reamintim pe scurt sarcinile care revin participanților la această acțiune, conform Decretului Consiliului de Stat nr. 1/1982.

### OBLIGAȚIILE COMISIILOR DE RECENSĂMINT

- În cadrul acțiunii va fi stabilit, luînd ca zi de referință 1 februarie a.c., ora 8 dimineața, numărul de bovine, porcine, ovine, caprine, cabaline, iepuri de casă, animale pentru blană din crescătorii, păsări, familii de albine existente în toate unitățile deținătoare de animale și în gospodăriile populației.
- Membrii comisiilor sînt obligați să controleze, la fața locului, existența animalelor și exactitatea datelor declarate de către proprietarii, respectiv deținătorii de animale, și răs-

pund nemijlocit de înregistrarea întregului efectiv de animale existent.

• Se vor lua toate măsurile organizatorice pentru recenzierea animalelor aflate în curs de transportare, în deplasare dintr-o localitate în alta pentru iernat, în păduri, munți, în Țiguri și oboare etc.

• În comune se vor înregistra în formularele de recensămînt toate gospodăriile, indiferent dacă au sau nu animale, iar în orașe și municipii numai gospodăriile cu animale din speciile care fac obiectul recenziării și cele ale membrilor cooperatori, ultimele indiferent dacă au sau nu animale.

- Controlul operațiilor de înregistrare se va face de către echipele de verificare, pe măsura încheierii recensămîntului.

### OBLIGAȚIILE CRESCĂTORILOR DE ANIMALE

- Persoanele fizice și unitățile de stat sau cooperatiste care au în proprietate sau dețin animale sînt obligate să le declare pentru a fi recensate, înlesnind totodată activitatea comisiilor constituite în acest scop.
- În cazul în care într-o gospodărie se declară un număr mai mic de animale decît cel deținut, animalele nedeclarate și identificate de echipele de control se consideră că nu aparțin gospodăriei recensate și se preiau, fără plată, în proprietatea statului. Totodată, persoanele fizice din unitățile de stat sau cooperatiste răspund, în condițiile legii, de exactitatea datelor declarate recenziatorilor.
- În cazul în care animalele sau o parte din ele nu se află la proprietar, acesta este obligat să le declare, înregistrarea urmînd să se facă după verificarea existenței animalelor la cel care le deține.



## A APĂRUT „Protehnica“ Sibiu — 1987

A apărut recent de sub tipar „Protehnica“ Sibiu — 1987, cuprinzând calendarul acțiunilor de propagandă tehnico-economică, de creație științifică și tehnică de masă ce vor avea loc în cadrul ediției a VI-a a Festivalului național „Cântarea României“ sub egida Consiliului județean al sindicatelor, Cabinețului de organizare economico-socială, Comitetului județean U.T.C. și Comisiei județene a inginerilor și tehnicienilor.

Pentru acest an sînt prevăzute peste 300 de acțiuni, dintre care un număr de 104 consfățuiri, 93 mese rotunde, 72 dezbateri, 25 schimburi de experiență, 9 sesiuni de comunicare etc., acoperind o problematică extrem de largă și diversă, răspunzând atît nevoilor generale cît și specifice de dezvoltare a unităților din industria județului. Un accent deosebit a fost pus, în alegerea temelor, pe obiectivele și direcțiile prioritare de acțiune izvorîte din imperativul accentuării laturilor calitativ intensive ale dezvoltării, pe generalizarea experienței pozitive acumu-

late, a roadelor revoluției tehnico-științifice contemporane.

În partea a doua a broșurii sînt inserate extrase din regulamentul-cadru care se referă la „Acțiunile privind stimularea participării maselor la acțiunea de creație științifică și tehnică“ și din „Organizarea și funcționarea cercului inovatorilor“, respectiv regulamentele de „Organizare și desfășurare a concursului între cercurile inovatorilor și inventatorilor din unitățile economice“ și pentru cercurile calității produselor și serviciilor, legislația în vigoare pentru inventiv și inovativ, mărcile de fabrică, de comerț și de serviciu, lista concursurilor, a fazelor de desfășurare și premiile ce se acordă cîștigătorilor etc.

Prin calendarul de acțiuni propuse, Protehnica 1987 se dovedește a fi un instrument deosebit de prețios de stimulare a creației tehnico-științifice de masă, de atragere a unui număr cît mai mare de oameni ai muncii la îndeplinirea obiectivelor și programelor de organizare, înnoire și modernizare a producției.

## Prognoza meteorologică pentru luna februarie

După cum comunică Institutul de Meteorologie și Hidrologie, luna februarie va fi din punct de vedere termic, mai rece decît în mod obișnuit. Regimul pluviometric se va încadra, în general, în limite normale. Cantități mai însemnate de precipitații se vor înregistra în regiunile sudice și ceva mai reduse în centrul țării. Frecvent vîntul va prezenta intensificări în sud-estul teritoriului.

În intervalul 1—10 februarie vremea va fi rece, geroasă noaptea și dimineața. Cerul va fi mai mult acoperit în primele zile, cînd vor cădea ninsori, îndeosebi în sud și estul țării, unde vîntul va viscolii local zăpada. În partea a doua a intervalului, cerul va deveni variabil, iar ninsorile se vor semnaliza pe zone mai restrînse. Spre sfîrșitul decadelor, vîntul se va intensifica din nou în regiunile sud-estice, viscolind treceător zăpada. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 18 și minus 8 grade, mai coborîte spre mijlocul decadelor, iar cele maxime, în general între minus 10 și zero grade. În vestul și centrul țării, local se va produce ceață.

Între 11—20 februarie vremea va fi închisă în sudul

și estul țării. În celelalte regiuni, cer variabil. Vor cădea ninsori locale, mai însemnate cantitativ în ultimele zile în regiunile sudice, unde și vîntul se va intensifica, viscolind zăpada. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 15 și minus 5 grade, mai coborîte, sub minus douăzeci de grade, în centrul și nordul țării, iar cele maxime între minus 8 și plus 2 grade, ușor mai ridicate în vestul țării. Frecvent se va produce ceață.

În perioada 21—28 februarie vremea se va încălzi ușor și treptat, îndeosebi în vestul țării. Cerul va prezenta înnoirări accentuate în regiunile sudice și cele vestice. Vor cădea ninsori locale în primele zile, condițiile fiind favorabile transformării lor în ploaie spre sfîrșitul intervalului, începînd din vest. Pe alocuri se va produce polei. Vîntul va mai prezenta unele intensificări în regiunile sud-estice. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 10 și zero grade, local mai coborîte în primele nopți, iar cele maxime între minus 4 și plus 6 grade, în creștere ușoară în ultimele zile. Local se va produce ceață.

(Agerpres)



Munca pasionantă, în cadrul diferitelor cercuri aplicative ale Casei pionierilor și șoimilor patriei din Sibiu — cum sînt cele de navo-modelism, ceramică, design, pictură etc. —, se concretizează printr-o multitudine de obiecte atractive, prezente în cadrul numeroaselor expoziții și concursuri

# SPORT...SPORT...SPORT...

VOLEI FEMININ, DIVIZIA A C. S. M. Libertatea Sibiu

— Dinamo București 3-2 (13, -9, 11, -9 11)

În miez de iarnă, C.S.M. Libertatea a spart „gheața“ învingînd duminică pe Dinamo după un meci maraton de două ore. Dinamo (umbra ei de acum două sezoane) s-a ținut scari de partenera ei, avînd avantaj doar prin înălțimea blocajului. Echipa noastră, hotărîtă în sfîrșit să iasă învingătoare, s-a luptat cu adversarul și n-a dat înapoi chiar dacă a fost egalată de două ori la seturi. Altfel, meciul nu s-a ridicat la cote valorice înalte, spectacolul fiind vitregit de multe greșeli. A cîștigat echipa care a greșit mai puțin și care a vrut într-adevăr să cîștige. Ne bucură revenirea echipei sibiene care, dacă va iuți jocul, va fi o formație greu de învins. Seturile au fost ani-

mate, 11—6, 15—13 (I); 8—12, 9—15 (II); 11—7, 15—11 (III); 9—5, 9—15 (IV); 5—0, 10—3, 14—8, 14—11, 15—11 (V), plîcînd celor prezenți în sala C.S.S. Sibiu, Prof. Marius Gheorghiu a trimis în teren pe: Anca Ștefan, Anca Beșta-Mocanu, Magda Popoviciu (Liliana Șerban), Daniela Mărginean, Carmen Nicolae, Anca Domnariu (Geta Rus). Arbitraj foarte bun prestat de C. Manițiu — I. Vlădescu.

★

Miercuri este programată o etapă intermediară, echipa noastră deplasîndu-se la „U“ Craiova.

I. ARISTON

În divizia școlară, C.S.S. Sibiu — C.S.S. Brașovia 3—0 (12, 4, 2).

BASCHEC Academia Militară București — C.S.U.

Balanța 2-0, 86-71 (42-32) și 82-76 (39-50)

Sibienii au ratat, în cea de a doua partidă, disputată duminică, o victorie cu Academia Militară, victorie pe care au avut-o „în mină“, ei conducînd la pauză cu 50—39 iar în min. 25 cu 62—48. În urma unor greșeli repetate ale oaspeților, bucureștenii se distanțează, terminînd în cîștigătorii cu o diferență de 4 puncte.

În prima zi partida a stat sub semnul echilibrului pînă spre final, lipsa de concentrare în faza de finalizare privindu-i pe oaspeții de realizarea unui rezultat favorabil.

Cei mai buni realizatori ai sibienilor au fost Bretz (20+16), Dăian (18+19) și Herbert (10+19).

O. RUSU

«Cupa Cindrelul» la turism sportiv

Prima competiție de turism sportiv a anului va debuta în zona cabanei Negoiu, din Munții Făgăraș, în zilele de 7 și 8 februarie a.c., fiind organizată de cercul de turism montan de la Școala de ofițeri „Nicolae

Bălcescu“. După consumarea probelor tehnico-aplicative, seara, în ambianța cabanei, Clubul Negoiu aparținînd A.C. Ind. Sibiu va organiza „Carnavalul zăpezii“. Participarea concurenților este admisă numai pe bază de invitație.

«Cupa Unirii»

În organizarea Școlii generale Cristian, în colaborare cu Casa pionierilor și șoimilor patriei Sibiu, pe terenul situat în lunca comunei Cristian s-a desfășurat primul concurs de cros al anului dotat cu „Cupa Unirii“. Au participat 350 de pionieri din localitate, care s-au întrecut pe 6 categorii de vîrstă, fete și băieți. La cîștigătorii: clasa a III-a Doris Geller și Marius Munteanu; clasa a IV-a Andrea Holzinger și Heinz Klamer; clasa a V-a Marianne Engel și Siegfried Kasper; clasa a VI-a Laura Lazăr și Klaus Kastenhuber; clasa a VII-a Geraldina Pitulescu și Vasile Pleșa; clasa a VIII-a Brigitte Klamer și Daniel Lazăr. (I. Iliu).

Competiții de schi

● În zilele de 4 și 5 februarie a.c., în Păltiniș va avea loc etapa pe județ a „Cupei U.T.C.“ la schi biatlon, iar în zilele de 6 și 7 februarie, la schi alpin și schi fond.

● În 5 și 8.II.a.c., în parcul Sub arini vor avea loc primele două etape din cadrul „Maratonului pe schiuri“. Competiția va începe la ora 15,30 și respectiv, 9,30 fiind deschisă tuturor categoriilor de participanți. În aceleași zile și la aceleași ore va avea loc și „Cupa speranțelor sibiene“ la schi fond pentru copii (între 8—12 ani).

Sub egida „DACIADEI“

În cadrul etapei de masă a „Dacia“, Asociația sportivă „Armata“ Sibiu a organizat întreceri de șah și tenis de masă, dotate cu Cupa „Unirii“. La șah, pe primele locuri s-au situat lt. maj. Nicolae Popa, lt. maj. Marian Paraschiv, maistrul militar Leonte Bera și Sabin Chiriac. La tenis de masă pe primul loc s-a clasat lt. col. Nicolae Duculescu, pe locul II Sandor Kondort, iar pe locul III cpt. dr. Horia Magdu. Concursul de „dublu“ a fost cîștigat de lt. col. Nicolae Duculescu — cpt. Vasile Duca.

HANDBAL, DIVIZIA A (fem).

C. S. M. Independența Sibiu — Terom Iași 25-23 (12-11)

Victorie frumoasă și importantă în ceea ce privește „liniștea“ în clasament. Privind ultima radiografie a adversarei constatăm că ieșențele, lipsite de forța de aruncare a Avădanei, marchează mai greu și mai complicat și că, în genere, vor avea un retur cu mai puțină succese, în parte și datorită bunei agoniseli din prima parte a campionatului. Aceste argumente însă nu scad cu nimic din meritele învingătoarelor, duminică sibiențele abordînd jocul într-o formă nouă și inspirată, cu Ciontea conducător (autoare a 5 goluri) și Olteteanu inter, jucătoare combinate și de ferment. Adăugînd și calificativele bune pe care le merită din plin Coșulchi și Paștiu, ne întregim imaginea unei echipe cu spirit combativ, dispunînd de un atac penetrant, gospodărindu-și cu grijă mingile și, ca atare, conducînd partida de la un capăt la altul. Păcat, însă, de final cînd, gazdele mulțumite de avantajul luat (22—17), s-au gîndit mai mult la ceasul cronometrului, scăpînd ocazia unei victorii și mai categorice. Ca de obicei, bun, imparțial arbitrajul cuplului Nicolae (Ploiești) — Stăncică (București).

Pentru gazde au mai marcat: Coșulchi 6, Mohanu 4, Paștiu 4, Müller 2, Olteteanu 2, Brănuț 1, Hamza 1.

Ștefan MIHAI

FOTBAL-PREGĂTIRI

F. C. Inter Sibiu — Dinamo București 2-2 (2-1)

În pofida terenului acoperit cu zăpadă și a frigului sez, cele două echipe au oferit un atractiv spectacol fotbalistic. Scorul este deschis de Damaschin în min. 3, la o greșeală a defensivei sibiene. Bîrsan, în bună dispoziție, sutenză frumos dar puțin peste „transversală“ (min. 7). Jocul este alert, interșiști dau destule probleme defensivei dinamoviste și egalarea survine în min. 32: excelent lansat de Bîrsan, Văsii — reintrat cu multă poftă de joc — sutează fără speranțe pentru Dohot. Gazdele joacă din ce în ce mai bine și preiau conducerea în min. 38: Movilă îl faultează pe Bănciu în careu și Tenghea transformă impecabil penaltul just acordat.

În actul doi, în ambele formații se operează numeroase schimbări, jocul își pierde pe alocuri din cursivitate, portarul N. Popa apără penaltul

executat de Nicolae (min. 75), dar peste patru minute, Boar îl faultează pe Răducioiu în suprafața de pedeapsă și Mateuț îl învinge pe Raica. Au arbitrat bine V. Mihăilă, la centru, ajutor la tușe de I. Ranf și M. Mihu.

Antrenorii Marian Bondrea și Mircea Negru au aliniat formația: Radu Chiriac — Mardale, Boar, Tenghea, M. Marius — Ciobanu, Spirea, Bănciu — Coldea, Văsii, Bîrsan. Au mai jucat: N. Popa, Raica, Șoarece, Gîrleșteanu, Mărginean, Istvan, Turc, Miuță și Liebhardt.

Mircea Lucescu și Florin Cheran au utilizat echipa: Dohot — Văidean, Movilă, Agachi, Stănescu — Rednic, Sabou, Mateuț, Mihăescu — Damaschin, Dănuț Lupu. Au mai jucat: Nicolae, Andone, Cr. Sava, Răducioiu, Balaci și Bogdan.

Mircea BITU

CARPAȚI Agnita și schimbul de generații

În prezența Comisiei orașenești de fotbal și a celorlalți factori implicați în mișcarea sportivă agnițeană, în 14.I.a.c. a avut loc ședința de analiză a turului campionatului, în cadrul căreia au fost discutate cauzele slabei comportări a echipei în sezonul de toamnă. Au fost stabilite, cu acest prilej, o serie de măsuri tehnico-organizatorice care să conducă la eliminarea neajunsurilor semnalate. S-a hotărît, între altele, înlocuirea antrenorilor Marin Herciu și Emil Drăgan, precum și renunțarea la serviciile jucătorilor Pufescu și C. Mitru (pentru abateri repetate de la etica și disciplina sportivă) și promovarea unor elemente tinere din pepiniera proprie. A fost numit un nou cuplu de antrenori, respectiv Constantin Barbu și Harion Flițar, foști jucători în echipa agnițeană. Antrenamentele de readaptare la efort au început în 15.I. a.c. și vor continua pînă în 25.I la Agnita. Lotul s-a de-

plasat apoi pentru o pregătire centralizată la Ocna Sibiului, în perioada 26.I—6.II.1987. Etapa a treia va continua la Agnita, în care se includ mai multe meciuri de verificare pentru însușirea ideii de joc și integrarea deplină a tinerilor promovați.

Cu gîndul la dificultățile returului (cînd vor întîlni pe teren propriu pe toate cele 3 pretendente la titlu), agnițenii forțează din start, noul cuplu de antrenori avînd la dispoziție următorul lot de jucători: Szomboti, Deji și Novac — portari; Zăbercea, Kissgyörgi (de la juniori), Lungu, Cergă (de la juniori), Schapesch — fundași; Cimpeanu, Hadăr, I. Oliu (de la juniori), Sedter, Kovaci (de la juniori) — mijlocășii; Irimie, Sîia, Filip, Burnete, C. Oliu (revenit din armată) — înaintași. Numitorul comun este munca, dublată de seriozitate în pregătire, spirit de echipă și dorință de afirmare. Ștefan COPILAU

20,00 T  
20,15 E  
probl  
tră,  
20,25 T  
„Visu  
de i  
dor  
dapta  
na P  
Neces  
tribu  
Manc  
Piers  
lexar  
Mărc  
garet  
Ștefa  
Grigo  
Bogd  
cu  
21,50 T

SIBIU  
„Un oa  
orele  
17; 19;  
timid  
tez“, o  
13; 15;  
retului:  
vagabo  
9; 10,30  
16,30;  
dența:  
Pacific  
15; 17;

Conce  
Astăz  
ora 18,  
Teatrul  
Sibiu a  
nuitul  
fonic  
Dirijor  
relian

In p  
dă pen  
orchest  
Pașcan  
pentru  
2 de V  
fonia  
Dvorak

Numere  
tragere  
din 1  
Faza  
Extra  
58; 15;  
7; 57;  
Extra  
27; 85;  
65; 4;  
Faza  
Extra  
85; 2;  
7; 14;  
Extra  
29; 31;  
70; 32;  
Extra  
48; 54;  
52; 53;  
Extra  
35; 67;  
87; 15;  
Extra  
1; 14;  
7; 61; 3  
Extra  
38; 23;  
17; 25;  
Fond  
tigruri:  
2 302 00

me

(meteor  
Iulia  
Miine  
încălzi,  
fi fr  
eursul  
va fi  
tul va  
nă la  
sud-ves  
turile r  
cuprișs  
și —17  
cele m  
—2 și  
neața  
semnal  
tul de  
soară  
tiniș și  
Bilea I



# Debut în noul an de pregătire militară și politico-educativă a gărzilor patriotice

Ieri, la Sibiu, a avut loc deschiderea noului an de pregătire militară și politico-educativă a subunităților de gărzi patriotice și formațiilor de tineret pentru apărarea patriei.

Cu acest prilej, s-a subliniat că, aplicând cu fermitate principiile doctrinei militare naționale și prevederile Directivei comandantului suprem, comandantii, statele majore și locuitorii politici au acționat cu abnegație și înaltă responsabilitate, contribuind la consolidarea organizatorică a gărzilor patriotice, la sporirea calității, combativității și eficienței activității politico-educative cu luptătorii și tinerii, precum și la creșterea competenței cadrelor, perfecționarea procesului pregătirii militare a subunităților, adâncirea și diversificarea colaborării cu celelalte componente ale sistemului apărării naționale, precum și îmbogățirea și modernizarea bazei materiale de instrucție și de luptă.

Toate aceste realizări demonstrează cu forța de convingere a faptelor că gărzile patriotice și formațiile de tineret își onorează cu cinste nobila menire, constituind o forță importantă a sistemului apărării naționale, gata în orice împrejurare să apere cu vitejie, împreună cu for-

țele armate, cu întregul popor, libertatea, independența, suveranitatea și integritatea patriei.

Noul an de instrucție și educație a gărzilor patriotice și formațiilor de tineret pentru apărarea patriei se va desfășura având la bază orientările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, formulate cu prilejul convocării-bilanț a activului de bază al armatei și a prevederilor Directivei comandantului suprem pentru perioada 1986-1990.

Existind, deci, un program clar al întregii activități de pregătire a gărzilor patriotice și formațiilor de tineret în noul an de instrucție, hotărâtoare este acum munca organizatorică și politico-educativă îndreptată spre realizarea integrală și calitativă a prevederilor Directivei comandantului suprem. Printr-o angajare plenară a tuturor factorilor de răspundere, printr-o judicioasă organizare și folosire a forțelor, prin abnegație și dăruire patriotică, trebuie să se acționeze fără preget pentru creșterea forței combative a unităților revoluționare înarmate ale oamenilor muncii din municipiul Sibiu, asigurând îndeplinirea exemplară a misiunii nobile de înflorire multilaterală a patriei și de întărire a capacității sale de apărare.

# O analiză riguroasă, un program concret de acțiune pentru ridicarea calității actului de conducere în toate sectoarele

(Urmare din pag. 1)

Înaintare „lentă” nu corespunde potențialului tehnic și uman al economiei județului Sibiu. Așa se explică rămânerea în urmă înregistrate, precum și ponderea scăzută a exportului în totalul producției fabricate.

În continuare, secretarul general al partidului, având în vedere cerințele dezvoltării economico-sociale în acest an și pe întregul cincinal, a subliniat necesitatea înregistrării, în 1987, a unui ritm de dezvoltare în industrie de 7-8 la sută, iar în agricultură să se înlătuască prevederile obiectivelor noii revoluții agrare. În cuvintare se desprind direcțiile prioritare de acțiune, printre care: soluționarea problemelor din domeniul energiei, prin punerea în producție a tuturor capacităților, prin reparații de bună calitate, executate în termenele stabilite; obținerea unor producții suplimentare în domeniul minier și petrolier; încadrarea strictă în consumurile normate pentru energie și materiale în toate

sectoarele de activitate și, pe această cale, reducerea cheltuielilor de producție; realizarea programelor de organizare și modernizare a producției, având în vedere că, în prima jumătate a acestui an, trebuie să fie încheiată prima etapă a acestor programe; aplicarea fermă a noului mecanism economico-financiar, a autoconducerii și autogestunii în toate sectoarele de activitate; realizarea programelor de ridicare a calificării profesionale, tehnice a muncitorilor, a specialiștilor din toate unitățile. În ce privește activitatea de comerț exterior, tovarășul Nicolae Ceaușescu a precizat: „Trebuie să pornim de la faptul că, în acest an, trebuie să recuperăm o parte din nerealizările din comerțul exterior, din anul precedent. În general, trebuie să stabilim, ca o normă obligatorie, că cel puțin 50 la sută din creșterea producției anuale trebuie să fie destinată exportului. Sub nici un motiv nu trebuie să mai admitem creșterea nejustificată sub diferite forme a consumurilor!”

Cu o clarviziune deosebită au fost scoase în evidență neajunsurile legate de cadre, de modul cum este exercitat actul de conducere, atât la nivel superior cât și în unitățile economico-sociale. „Spiritul revoluționar, comunist — se spune în cuvintare — trebuie să se manifeste nu teoretic, ci în felul în care fiecare își îndeplinește în cele mai bune condițiuni sarcinile încredințate!”

Organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii din toate unitățile județului nostru, au obligația să acționeze, fără întârziere, pentru perfecționarea întregii activități, pentru ridicarea rezultatelor lor la nivelul cerințelor actuale, astfel încât anul 1987 să constituie examenul maturității politice și profesionale în lupta pentru ca fiecare unitate economico-socială să devină o puternică cetate a construcției socialismului, să-și aducă o contribuție puternică la înlăptuirea obiectivelor fâuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate în țara noastră.

# Valoarea eroismului cotidian

...22 ianuarie 1987, ora 7. Mesajul telefonic al liniilor Helmut Ziegler, recepționat la sediul formației operative de lucru Sibiu a Regionalei conducte magistrale gaz metan Mediaș anunța o defecțiune gravă pe conducta principală de alimentare cu gaz metan Cisnădie — Tâlmăciu. De undeva din zona de traversare sub calea ferată industrială Sibiu — Cisnădie proveneau la suprafață emanații puternice de gaze, a căror acumulare în conducta de protecție prezenta un pericol iminent.

După acest S.O.S., care nu îngăduia prea multe clipe de răgaz, membrii formației amintite, condusă de subinginerul Ioan Dăian, s-au deplasat operativ la fața locului și, în urma unor concluzii și soluții tehnice concrete propuse, au început lucrul. Aparent totul părea simplu, momentul de jilemă survenind când defecțiunea a fost localizată chiar sub calea ferată. Vreme de câteva clipe, după cum ne-a relatat subinginerul Ioan Dăian, îndoiala asupra reușitei ni s-a cuibărit în adâncul ființelor noastre, atât datorită faptului că eram confrunțați în premieră cu o problemă de acest gen și apoi pentru faptul că unitățile de profil specializate în ex-

cutarea unor astfel de lucrări au nevoie în mod obișnuit de circa 4 zile. Dar cum deja începusem lucrul și gândindu-ne la faptul că această avarie paralizase activitatea unor unități economice din Tâlmăciu, lipsindu-i în egală măsură și pe cetățenii localității amintite de posibilitatea de a se încălzi, nu pu-

stat pentru că toți erau conștienți că se află antrenaji într-o competiție cu timpul. Extragerea cuponului de tub protector al conductei propriu-zise pe o lungime de 40 metri era foarte dificilă. Problema principală era să nu fie deranjată linia de cale ferată. Acest spectacol non stop al muncii neobosite, plină de dăruire și abnegație, născut ad-hoc pe o scenă naturală pierdută undeva în spațiul geografic al județului nostru a durat 23 de ore fără întrerupere. 23 de ore în care muncitorii Dumitru Eloc, Augustin Comșa, Alexandru Deac, Ioan Ștefan, Ioan Roman, Cornel Mășaru, Nicolae Dușe, Nicolae Sineu, Helmut Ziegler, Adrian Covaci, Ion Maurer, Toma Coman și șeful formației Ioan Dăian, înfruntând gerul, viscolul și bezna s-au întrecut pe ei înșiși, dându-ne încă o dovadă despre tăria omului în fața unor situații limită. 23 de ore acești oameni minunați și le-au dăruit generos semenilor. Și vorbind despre acest act de eroism cotidian să mai consemnăm că doar doi dintre acești eroi de toate zilele depășesc ca vîrstă 50 de ani, restul fiind tineri uteciști sub 30 de ani.

Nicolae IVAN

## OAMENI LA DATORIE

team să mai dăm înapoi. Și de ce nu am recunoaște că era vorba și de orgoliul întregii formații care a hotărît în final să ducă la bun sfârșit un lucru început și care își dorea înscrisă în jurnalul activității cotidiene încă o reușită, mai ales de excepție.

Au intrat mai întâi în „scenă” buldozeriștii Nicolae Grădinaru de la Secția Sibiu a I.R.D.G.N. Tg. Mureș, și Gheorghe Alexandru de la Asociația pomicolă Cisnădie, care manevrîndu-și cu abilitate și înalt profesionalism utilajele, au săpat neconștient peste 40 metri liniari de șanț. Apoi s-a găsit câte ceva de făcut pentru toți cei aflați la fața locului. Nimeni nu a

## EXPERIENȚĂ POZITIVĂ CARE AR PUTEA FI GENERALIZATĂ

Ideea organizării unei gospodării anexă pe lângă Consi-

gospodărie anexă model care va fi populată pînă la 15 februarie cu 20 porcine, 10 capete tineret bovin și 300 berbecuți pentru reproducție. În ceea ce privește porcinele, 5 dintre scrofulțele de reproducție care vor asigura o parte din baza materială necesară contractanților, vor fi din rasa Bazna, încercîndu-se astfel și o relansare a acestei rase specifice județului nostru, aflată pe cale de dispariție. Tineretul bovin care va fi achiziționat de la gospodării din comună al căror efectiv înregistrează plusuri la această specie, va fi destinat livrării la fondul de stat, iar berbecuții din rasa Tîgaie sînt destinați acoperirii deficitului de reproducători din unitățile agricole ale județului și chiar din țară. Așadar, un început de bun augur care va trebui confirmat negreșit prin realizări demne de laudă.



(Urmare din pag. 1)

fețelor insuficiente de pășuni (1 363 ha) și fînețe (2 241 ha) existente pe raza teritorial-administrativă a comunei Loamneș, la care se mai adaugă și faptul că circa 600 hectare de pășuni și fînețe sînt improprii scopului propus, ca urmare a degradării terenului. În aceste condiții, pe suprafața de 1 ha revin 4,5 unități vită mare, față de 2,5 unități cît ar trebui să revină în mod normal.

## REUȘITA, ÎN RAPORT DIRECT CU PREOCUPAREA ȘI BUNA DESFĂȘURARE A ACȚIUNII

Indiscutabil, și în comuna Loamneș reușita a fost în raport direct cu strădaniile activului comitetului comunal de partid și ale consiliului popular. Mai precis, fără a

recurge la soluții ultimative ci în primul rînd la tactul convenit în dialogul cu gospodării și la buna organizare a acțiunii, s-a asigurat cadrul propice reușitei. Să mențio-

ție (ouă, carne de pasăre și de iepure, etc.).

Apoi, acolo unde acțiunea decurgea mai greoi, ca de pildă în cazul satului Alămor, uzîndu-se de cele mai efi-

**CU OBȘTEA, PENTRU OBȘTE!**  
**ÎN OBIECTIV: îndeplinirea programelor de autoconducere și autoaprovizionare**

năm, de pildă, că toți cei 609 navetiști cu domiciliul în raza comunei au încheiat contracte. Cei cu gospodării încheiate și care dispun de o bază materială adecvată au încheiat contracte pentru porcine, bovine, lapte de vacă ș.a., iar ceilalți pentru așa-zisele produse de achizi-

ciente soluții, s-a intervenit operativ pentru redresarea situației. Alămorul înregistrînd, de asemenea un deficit în ceea ce privește suprafețele destinate producerii de furaje grosiere, pentru anul în curs beneficiază de o suprafață suplimentară de fînețe repartizată din cea deținută de satul Loamneș.

liul popular comunal Loamneș, nu aparține primarului sau altor membri ai activului, dar toți, conștienți de necesitatea unui asemenea spațiu productiv pentru lărgirea posibilităților de realizare a obligațiilor la fondul de stat ee-i revin comunei, au acționat pentru materializarea sa. Așadar, la această oră comuna Loamneș dispune de o



TELEGRAME EXTERNE

Președintele în exercițiu al Adunării Generale a O.N.U., ministrul afacerilor externe al R.P. Bangladesh, Mayun Rasheed Chowdhury, a lansat un apel țărilor în curs de dezvoltare să acționeze pentru creșterea eficacității și a rolului O.N.U. în viața internațională, informează agenția China Nouă. Pentru țările în curs de dezvoltare, a spus el, O.N.U. reprezintă „singura speranță practică pentru viitor”. Vorbind la un seminar organizat la Dhaka, el a subliniat că O.N.U. continuă să fie o sursă de asistență internațională și de stimulare a cooperării dintre popoarele lumii.

In ultimele zile, poluarea atmosferei în capitala mexicană a ajuns la nivelul critic, relatează agenția T.A.S.S. Situația este agravată de faptul că Ciudad de Mexico — unde sînt concentrate aproximativ 50 la sută din întreprinderile industriale ale țării — se află la altitudinea de 2 400 de metri deasupra nivelului mării și este înconjurat din trei părți de lanțuri de munți. Nivelul poluării aerului în Ciudad de Mexico este de 20 de ori mai mare ca la New York.

Piața valorilor de artă continuă să practice prețuri deosebit de mari, confirmînd, în acest fel, nesiguranța în afacerile conjuncturale. Astfel, o canapea din acaju în stil colonial american datînd din anul 1770 a fost adjudecată, de la sucursala de vânzări Sotheby's din New York, pentru suma record de 2.75 milioane dolari.

La Tokio s-au încheiat lucrările unui simpozion internațional antinuclear. La această

manifestare, organizată de activiștii mișcării antirăzboinice din Japonia și din alte țări din regiunea Asiei, au participat militanți din Australia, Canada, S.U.A., Noua Zeelandă, Fiji și Filipine. În cursul lucrărilor a fost subliniată necesitatea imperioasă de a se reduce numărul activităților militare în regiune, care reprezintă o gravă amenințare la adresa păcii în bazinul Oceanului Pacific, transmite agenția T.A.S.S.

In cadrul Institutului de cercetări științifice pentru aparatul medicală din Moscova a fost creat un aparat cu ajutorul căruia nevăzătorii pot evita ciocnirea cu unele obstacole, alege culoarea hainelor pe care vor să le îmbrace, să găsească fereastra sau să stabilească dacă paharul cu apă este plin sau gol. Aparatul se bazează pe detecția cu ajutorul razelor infraroșii.

In urma eforturilor depuse în ultimele trei decenii, industria aeronautică a R.P. Chineze dispune astăzi de o bază solidă. La ora actuală, un accent deosebit se pune în acest sector pe calitate, pe securitatea avioanelor de pasageri.

Paralel cu dezvoltarea producției unor aeronave de pasageri de capacitate ridicată, se acționează în direcția realizării de aparate ușoare destinate unor lucrări din agricultură și silvicultură. În perioada actualului plan cincinal (1986—1990) vor fi fabricate peste 200 de avioane de diferite tipuri, precizează agenția China Nouă.

OFICIUL DE CADASTRU, ORGANIZAREA TERITORIULUI ȘI ASOLAMENTE SIBIU, str. Someșului nr. 49, Sibiu,

ANUNȚĂ CĂ în vederea organizării unui colectiv de prestări servicii cu profil cadastral, pentru unități socialiste, cit și pentru gospodăriile populației, care să execute lucrări geodezice, topografice, cartografice, cadastrale etc., încadrează următoarele categorii de specialiști:

- INGINERI GEODEZI;
● SUBINGINERI CADASTRU;
● TEHNICIENI TOPOGRAFI;
● TEHNICIENI CADASTRU;
● TEHNICIENI CARTOGRAFI.

Cei interesați, se vor adresa la sediul oficiului.

- 39 -

INTREPRINDERE DE RELEE MEDIAȘ, str. Gloria nr. 5, telefon 928/159 11, 2, 3, 4, 5

Încadrează:

- PRELUCRĂTORI PRIN AȘCHIERE, categoriile 2—4
● ELECTRONIȘTI, categoriile 2—4
● ELECTROMECHANICI, categoriile 2—4
● AUTOMATIȘTI, categoriile 2—4

Încadrarea se face conform prevederilor Legii nr. 57/1974.

Relații suplimentare la biroul personal al întreprinderii.

- 42 -

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut, pe traseul Cisnădie — Sibiu, sacoșă vișinie, în interior o poșetă damă, chei și acte. Adresați Sibiu, telefon 4 99 34, contra bună recompensă. (1198)

Pierdut cățea boxer, în tratament. Adresați Sibiu, str. Porumbacului 9. Recompensă. (1198)

Pierdut carnet membru C.A.R.P. Sibiu, nr. 7 308, pe numele Schuller Carmen. H declar nul. (1016)

Pierdut ciine de rasă, lup, 8 luni, în tratament, răspunde la numele Azur. Aducătorului recompensă. Sibiu, telefon 4 39 10. (1088)

VINZARI-CUMPARARI

Vind apartament confort I, două camere, Hipodrom I. Telefon 2 92 86. (1093)

Vind mobilă sufragerie, cu recipient și sobă gătit. Telefon 1 63 76. (1191)

Vind apartament 3 camere, Strand, bloc I, ap. 49 (preluare contract), colț cu A.C.R. (1094)

Vind apartament 4 camere, confort I, cu preluare contract, str. Hategului 7, bloc 29, sc. E, etaj 3, ap. 63, Strand, orele 10—19. (1031)

Vind mobilă sufragerie „Drobeta” și mobilă bucatărie, ouier hol și aragaz. Informații telefon 4 50 47, după-amiază. (1012)

Vind două dulapuri „Miraj”, noi. Sibiu, telefon 4 49 40. (1008)

Vind 16 000 kg otavă plus fîn. Fîntinele nr. 211, Lebu. (1000)

Vind sobă albă (cu cărbuni), sobă de gătit (motorină). Str. Gh. Topirceanu, nr. 60, Turnișor. (995)

Vind „Veritas” nou, tricotează în 4 culori. Informații telefon 954/151 98. (981)

Vind apartament două camere, Calea Dumbrăvii, bloc 145, telefon 4 27 00, după ora 17. (1026)

Vind casă — două camere cu dependințe și grădină, în cartierul Ștefan cel Mare, eventual schimb I.L.L. Telefon 3 47 32. Sibiu. (1028)

Vind mașină de tricopat „Veritas” nouă, 360 ace. Telefon 4 12 75, după ora 18. (1022)

Vind picup stereo și discuri. Informații Sibiu, telefon 4 43 15. (1018)

Cumpăr ghetec cu patine, mărimea 38. Telefon 1 52 86, după ora 15. (1020)

INCHIRIERI

Primesc doi băieți în gazdă, cartier Piața Cluj. Telefon 1 17 50. (1078)

Doi stagiați căutam apartament sau garsonieră pentru închiriat. Telefon 2 52 33. (1027)

Tineri căsătoriți închiriem apartament sau garsonieră. Telefon 4 83 03, după ora 18. (1077)

Inchiriez costume carnaval, rochii nuntă, Hipodrom III, A-leea Taberei, bloc P 21, telefon 4 62 28. (961)

Inchiriez costume carnaval, rochii nuntă, cape, Str. Traian Demetrescu 114, telefon 3 30 71. (1100)

OFERTE DE SERVICIU

Caut femeie îngrijire copii vîrstă școlară. Telefon 1 65 29, Sibiu. (1029)

Caut persoană (pensionară) pentru îngrijit pomi fructiferi și viță-de-vie. Telefon 1 52 22. (1097)

SCHIMB DE LOCUNȚĂ

Ofer garsonieră confort I sport Brașov, pentru similar Sibiu. Variante. Telefon 1 34 41, Sibiu. (74191)

ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia împlinirii vîrstei de 18 ani, urăm prietenii noastre CARMEN NEGREA — „La mulți ani!” Prietenii (1004)

Intrînd în pensie, dorim finului ROMULUS PLEȘA — mulți ani între cei dragi. Nași (1017)

Cu adîncă durere, familia anunță încetarea din viață a celui care a fost prof. CONSTANTIN OPREAN — 82 ani — Inmormîntarea — azi, 3 februarie, în comuna Tilisca. Plecarea din Sibiu, str. Tribunei 2, ora 11. (1192)

Sîntem alături de tovarășa directoare, Florica Jurca, la marea durere pricinuită de decesul soacrei sale și transmitem condoleanțe familiei. Colectivul Grădiniței nr. 29, Sibiu (1193)

Sîntem alături de colegul nostru Ioan Mărgineanu, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său. Sincere condoleanțe familiei. Colectivul atelierului bascule romane — „Balanța I” (1165)

Membrii și activul comitetului sindicatului oamenilor muncii „Independența” sînt alături de tovarășul președinte Victor Badiu, în momentele grele cauzate de decesul tatălui său și transmitem condoleanțe familiei îndoliate. (1164)

Sîntem alături de tovarășul Badiu Aurel în greaua suferință pricinuită de decesul tatălui său. Colectivul Ansamblului „Doina Transilvaniei” (1194)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață, după o îndelungată suferință, a mamei noastre MARIA OPRIS — 75 ani — Inmormîntarea — marți, 3 februarie, ora 13, în Ocna Sibiului (str. Mihai Viteazul nr. 29). Simion, Păunica, Simona (1172)

Sîntem alături de Maria Opris, la greaua durere pricinuită de decesul mamei soacre. Colegii atelierului 150 SEEGERE (1174)

Cu adîncă durere în suflet, Cecilia soție, Lucian fiu, Eugenia noră, Eugen nepot anunță încetarea din viață, după o scurtă suferință, a iubitului lor soț, tată și bunic, avocat DIONISIE TRIFAN — 84 ani — Inmormîntarea — astăzi, 3 februarie 1987, ora 14. Plecarea din str. prof. Victor Lazăr nr. 9.

Colectivul TESA al cooperativei „Textila” Sibiu este alături de tovarășa președintă ing. Trifan Eugenia, în clipele grele pricinuite de decesul socru-lui, DIONISIE TRIFAN și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. (1196)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a bunului nostru soț, tată, so-cru și bunic, IOAN POPA — 87 ani — Inmormîntarea — marți, 3 februarie 1987, ora 14. Plecarea din str. Oțelariilor, nr. 35, Sibiu. Familia (1171)

Sîntem alături de colegul nostru, electrician Iagăru Ioan, la marea durere pricinuită de moartea tatălui său. Colectivul atelierului întrefînere S 500 — I.P.A. Sibiu (1158)

Cu profund regret depingem trecerea fulgerătoare în neființă a mult iubitului nostru cuscru, IOAN TRIMBIȚAȘ Familia pr. Ioan Mihai (1167)

Regretăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru cuscru, IOAN TRIMBIȚAȘ Familia dr. Vasile Moza (1163)

Sîntem alături de familia Trimbițaș, în greaua pierdere a scumpului lor soț, tată și bunic, IOAN TRIMBIȚAȘ Comisia județeană de schi (1169)

Sîntem alături de Mihai Trimbițaș în clipele grele ale despărțirii de tatăl său și transmitem condoleanțe familiei. Colegii de la C.S.Ș. Șoimii Sibiu (1155)

Sîntem alături de tovarășa Trimbițaș Aurelia în momentul de grea încercare prilejuit de încetarea din viață a soțului său și exprimăm întreaga noastră compasiune. Secția box din Asociația sportivă I.P.A. Sibiu (1160)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a dragului nostru soț, tată, soț și bunic, IERONIM RUSU — 72 ani — (născut în Gusu) Inmormîntarea — miercuri, 4 februarie, ora 14. Plecarea din Turnișor, str. Ghiocelului 11. (1197) Familia îndurerată

Sîntem alături de colegul nostru Ioan Coșofană, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale. Sincere condoleanțe familiei! Colegii de serviciu de la U.J.E.COOP. Sibiu (1190)

Colectivul I.C.S. Mixtă Cisnădie este alături de colega lor Maria Tonch, la greaua pierdere suferită prin decesul tatălui său. Sîntem alături de colega noastră Marilena Varlam, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său și transmitem condoleanțe familiei. Colegii de la Brigada 3 Sibiu (1184)

Sîntem alături de colegul nostru, maistrul Luca Dănilă, la marea durere pricinuită de moartea tatălui său. Colectivul de muncă al secției 500 I.P.A. Sibiu (1157)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a mult iubitei noastre mame, sore și bunici, ELISABETA V. POPP — 77 ani — Inmormîntarea — miercuri, 4 februarie, ora 10. Plecarea din str. Matei Millo, nr. 10. Îndurerată familie

Sororile Ana, Iulia, Etelca, fratele Francisc și nepoții Rodica, Neluțu și Nelu Irimieș regretă dispariția iubitei surori și mătuși, ELISABETA POPP — 77 ani — Nu te vom uita niciodată! (1170) Colegii de muncă

Sîntem alături de colegul nostru, maistrul militar Iosif Manoiță, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale. Sincere condoleanțe familiei! Colegii de muncă (1179)

Sîntem alături de familia Daju, la durerea pricinuită de moartea tatălui lor. Sîntem alături de colegul nostru Iosif Zaharia în aceste clipe grele pricinuite de moartea mamei sale dragi. Transmitem sincere condoleanțe familiei. Colegii de muncă schimbul A filatură „Firul roșu” Tălmăciu (1153)

Regretăm moartea fulgerătoare a vecinei noastre MARIA MORDAȘAN Nu o vom uita niciodată! (1186) Vecinii

La 2 februarie s-au împlinit 4 ani de la decesul iubitului nostru tată, soț și bunic, VASILE ARMENEAN Flori și lacrimi pe mormîntul său. (1098) Soția, copiii, nepoții

Astăzi, 3 februarie, re-trăim ziua despărțirii pentru totdeauna de scumpul nostru soț, tată, soț și bunic, IOAN DRĂGAN Il vom păstra veșnic în inimile noastre. Soția, copiii, nurorile și nepoții (1159)

Se împlinesc 3 ani, azi, 3 februarie 1987, de la dureroasa despărțire de iubitul meu soț, AUREL SMEUREANU (fost director Banca Națională Mediaș). suflet nobil și de o rară bună-tate sufletească. Soția (41-M)

Amintim împlinirea a 10 ani, la 3 februarie, de la despărțirea de buna noastră mamă și bunică, MARIA PLITEA Profundă recunoștință. Amintirea ei va dăinui veșnic. (1155) Familia

Se împlinesc 3 ani de la dureroasa despărțire de aceea care ne-a fost dragă în viață și ne va rămîne veșnic vie în amintiri, ELISABETA MOHAN (Nășica) Pios omagiu. Familiele Iliuț, Popa și Chirteșiu (950)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de decesul soțului și tatălui nostru IOAN COSTEA — Slimnic —

Mulțumim din suflet rudelor, vecinilor, prietenilor și cunoscuților care au fost alături de noi în clipele grele ale despărțirii de mama, bunica și străbunica noastră ANNA WEIDENFELDER — 81 ani — (1185) Familia îndoliată

Aducem calde mulțumiri tuturor celor care au fost alături de noi prin prezență, flori, coroane, la marea noastră durere pricinuită de moartea celui care a fost dragul nostru fiu, frate, cumnat, unch, nepot și văr, MITICA GRĂDINAR (Singătin) (1030) Familia îndoliată